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Заява Володимира Путіна про застосування ракет “Орєшнік” викликала

хвилю критики навіть серед російських військових блогерів. У РФ

засумнівалися в офіційній версії про те, що дороговартісні ракети нібито

навмисно не били по військових цілях.

Про це пише Forbes.

Російський диктатор фактично визнав, що під час широко розрекламованих

ударів ракети середньої дальності “Орєшнік” не використовували для ураження

важливих військових об’єктів. В інтерв’ю російським медіа він заявив, що пуски

були польовими випробуваннями для перевірки характеристик боєголовок.

За словами Путіна, для таких запусків обирали об’єкти, результати влучань по

яких можна було легко зафіксувати за допомогою безпілотників. Він

стверджував, що після ударів російські дрони оглядали місця падіння боєголовок

і нібито вимірювали результати “до міліметра”.

24 травня 2026 року Росія здійснила масштабну атаку по Україні із застосуванням

двох ракет “Орєшнік”, близько 600 безпілотників та десятків інших ракет.

Одна з ракет впала поблизу Білої Церкви на Київщині. За наявною інформацією,

частина суббоєприпасів влучила в гаражний кооператив та територію

покинутого підприємства.

Друга ракета впала на тимчасово окупованій території Донецької області.

Повідомлень про значні руйнування або великі втрати після цих ударів не

надходило.

Особливу реакцію викликало те, що ще кілька тижнів тому російські

пропагандисти та військові блогери називали “Орєшнік” новітньою суперзброєю

та стверджували, що ракета завдала серйозних втрат українським військовим

об’єктам.

Після заяви Путіна багато таких тверджень були фактично спростовані самим

Кремлем. У російських соцмережах почали з’являтися саркастичні коментарі про

те, що дорогі ракети використовували для ударів по гаражах, сараях та інших

об’єктах без військового значення.

Оглядачі припускають, що версія про “навмисні промахи” може пояснювати

відсутність помітних результатів від застосування нової ракети. На їхню думку,

або ракети не змогли вразити заплановані цілі, або Кремль дійсно використав

надзвичайно дорогі боєприпаси для демонстраційних запусків.

У Forbes також зазначили, що українські далекобійні безпілотники продовжують

завдавати ударів по російській нафтовій галузі. Крім того, видання нагадало про

нові українські балістичні ракети Fire Point FP-9, які, за наведеними даними,

планують розгорнути вже цього літа.
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